o KJTEBEP | ONCTAHLMOHHbBIE ONMMMUA LI A5 BCEX

MeXxayHapoaHaa MaTemMaTudeckas onumnuaga «Kneeep»
ANA cpefHen 1 cTapLuen LUKOsbI

NMpumepbl 3agaHumn
5-6 knacc

1. MNpoexaB nosioBuHy nyTu, ®€nop cTan cMOTpeTb B OKHO. OH cMoOTpen B
OKHO, NMOKa He 0CTanocb npoexaTb MOJSIOBUHY TOrO NyTU, BO BPEMSI KOTOPOTro
OH CMOTpen B 0KHO. Kakyto YacTb Bcero nytu ®énop cMoTpen B OKHO?

A b B r a
0,5 1/2 1/4 2/3 1/3

2. CKONMbKO CYLLeCTBYeT Tpex3HayHblX 4uces, B 3anucu  KOTOpPbIX
UCrosib3yeTcs POBHO ofAHa undpa «5»?

A b B r a
235 226 225 230 220

3. OauH pbibak nepen ApYruM XBacTasica CBOMM YJIOBOM: « H MoiMan Takoro
JINHA, YTO €ero TYNOBULLE BECUT CTOJIbKO, CKOJIbKO FOJioBa U XBOCT, rosloBa
CTOJIbKO, CKOJNIbKO XBOCT M MOJSIOBUHA TYJIOBULLA, @ XBOCT BECUT LENbIN
kunorpamm!» CKoJIbKO BECUT NMOMMaHHbIN INHBL?

A b B r a

12 24 8 19 HeT BepHoro
oTBeTa




o KJTEBEP | ONCTAHLMOHHbBIE ONMMMUA LI A5 BCEX

7-8 knacc

1. YnpocTuTe BblpaxeHue:

[(9a)? + 6ab + fﬁ) (3a- b)

Qaz - »2
A b B r a
b-9a2 (9a)2+b 3a-b 3a+b HeT BepHoro
oTBeTa
2. Ha kakyto uudpy okaHumBaeTcs uncno 32004+ 420059
A 3 B r il
6 9 2 7 5

3. Tpu ppyra 3awnu B LUKOJIbHYI CTONOBYH. OOWH Kynun 4YeTbipe nuuubl,
OaHKy KOJibl U OecATb MUPOXKOB Ha obuiyto cymmy 169 py6. Btopon Kynun
Tpy nuuLbl, 6aHKY KOMbl U CEMb NUPOXKOB 3a 126 pyb. M3BecTHO, 4TO BaHKa
daHTbl CTOUT CTONBbKO Xe, CKOJIbKO 6aHKa Konbl. CKOMbKO 3annaTun TpeTun
3a CBOK MOKYMNKY, €Cnn OH Kynuia OoAuH nuuuyy, 6aHky daHTbl U Of4WH
NUPOXOK?

A b B r i1}
30 p. 40 p. 46 p. 51 p. 33 p.
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9 knacc

1. YueHnkn neBATbIX KnaccoB WKonbl N21 nsyyatoT aHrIMUCKUA, HEMELKUNA 1
UTanbsHCKUA A3blkKU. 85% ydalwmxca usyvarwT HeMeukun A3blK, 75% —
aHrnunckun. Kakaa 4acTb [OeBATUKIACCHUMKOB W3y4vaeT aHrMNUCKUN W
HEMELKUMN A3bIKN?

A B B r il

06 60% 03 40% Het BepHoro
oTBeTa

2. [lecATb YenoBeK pewunnn opraHnsoBaTb cBoe Aeno. Ecnm 6bl Mx 6bI10 Ha
NATb YyenoBek 6Gosnblwe, TO KaxAabin BHec Obl Ha 100 gonnapoB MeHbLUE.
CKONIbKO [01apoB BHEC KaXabln?

A B B r i
500 150 120 300 HeT BepHoro
oTBeTa

3. HanguTte, npun Kakmx 3Ha4YeHUsIX z NpsiMas y=z umeeT ¢ rpacomkom
y = X|x|+|x] - 6x

O4HY 06LLI,YI-O TOYKY. Ykaxute npanmbelﬁ OTBET U3 MPENJIOKEHHbLIX HUNXE
BapuaHTOB.

A 3 B r il

(-00; -6,25] U
[12,25; +00)

(-00; -6,25) U
(12,25; +00)

(-6.25; 12,25)

[-6.25; 12,25]

HeT BepHoro
oTBeTa

10-11 knacc
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1. Kak HasblBaeTcs ABa AaHHbIX rpachmka? Ykaxute doopmyibl yHKLWIA.

i Y i =) f y ™
/ =
fo]
1 1
0| 1 X o| 1 3
. J N 7

A. 1 — 3KCNOHEeHTa, y = €% 2 — rpadpuk byHKLMK y = vX
B. 1 — rpachuk dyHkuuK y = ¥X; 2 — aKcroHeHTa, y = e*

B. 1 — runep6ona, y = SINX; 2 — rpaduk cpyHkuum y = VX
. 1 — aKcnoHeHTa, ¥y = €5, 2 — KoTaHreHcomaa, y = ctg x
L. HeT npaBu/ibHOro BapuaHTa oTBeTa.

2. MNepBblK YNeH YMCNOBOM MOCnefoBaTeNIbHOCTU paBeH 1, Kaxabii U3 AByX
CNefyoWmnX paBeH 2, Kaxabln U3 Tpex cnepyrowmx 3a HAMU paBeH 3 U T.4.
Yemy paBeH 1999-bi1 uneH aTon nocnefoBaTeNlbHOCTN?

A B B r n
62345 63 62 19 Het BepHoro
oTBeTa

3. Ha ctopoHe EF npaBunbHOro tpeyrosibHuka EFM B3snu Touky A u Ha
oTpeske AM no Ty Xe CTOPOHY, YTO M Touka F, nocTpounn npaBusibHbIN
TpeyronbHUK ABM. KakoBo B3auMHoe pacnosioxeHue npsambix EM un BF?

A B B r il

Mepeceka- HeT BepHoOro
toTcs oTBeTa

CkpewmBatotcsa | CoBnagatoT MapannenbcHbl




